[image: ]
[image: ]
image1.png
Zmorem tudi to
Nalogo retuj s eviskimi zraz

Radovedne2 so med seboj menjal frikole:

2a slitice nogometasev, kosarkarev in
vall.

Dogovorilsose,da:
221 fmikolo dobio 4 séice nogometatev,
2a 1 fmikolo dobijo 3 slicce kosarkarev,
21 fmikolo dobijo 5 séc #vak.

Jaka je 2 Neto zamenja 3 frikole 22 ikice nogometasey
in 6 fmikol za sicice Svall.
Kolko vseh siic skupsj je dobi?

3406.5-0

‘Odgovor: Dobilje 25k
Neza e imela na zatetku 25 siic nogometatev. Koliko teh sici j e ostalo po.
menjavi?

25-3.4-m

‘Odgovor: Ostal e 13 nogometaser.

Filpje 2 Zalo zamenjal S frkol za slitce kosarkariev n 4 fkole za sidice

nogometatev.
Kollko vseh sicic skupa) je dobi?

5.304.4-m

‘Odgovor: Dobilje31scc.
Zal jeimela na zacetku 18 fmikolKolkofrikol je imela po menjavi?

18ase

Odgovor: Po menjavij el 27 kol
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1. lzracunaj.
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4.1045.3-2=53 5.8-34+27:3=15
8:6-4+2:3=50 67-54423-2:1=34
18+15:3-2412:6=23

16:4+9-1:6-2+5.7=40

2. Resi besedilni nalog.Pri vsaki napisi Stevilski izraz.

1.Zmnozek 3tevil 6 in 5 povecaj za 37. Katero itevilo dobis?
6:5+37=67

Odgovor: Dobim stevilo 67.

2. Uditeljicaima 3 Skatle.V vsaki je 7 barvic.V predalu paima e 5 skatel.V vsaki je 9 barvic.
Koliko barvic ima uciteljica?
3.7+5:9=21+45=66





